

Все грани Марракеша: «терракотовый город», глэмпинг в пустыне, эксклюзивный курорт в горах

Марракеш (3 ночи) – пустыня Агафай (1 ночь) – Атласские горы (2 ночи)



В рамках этого тура вы познакомитесь с самым известным и притягательным для путешественников городом Марокко – волшебным Марракешем – и исследуете его окрестности. Вас ждет поездка в карете в великолепный Сад Мажорель, прогулки по улочкам исторической Медины и посещение основных достопримечательностей; романтический полет на воздушном шаре; путешествие в пустыню Агафай с ночевкой в роскошном кемпинге, поездки на верблюдах и квадроциклах, романтический берберский ужин под звездным небом; идиллические пейзажи и чистейший горный воздух Высокого Атласа. Окунитесь в удивительную атмосферу восточных сказок и насладитесь незабываемым отдыхом в лучших отелях и риадах региона!

Программа тура:

День 1 Марракеш, размещение в риаде, вечерняя прогулка по площади Джема-эль-Фна

Прилет в **Марракеш**, встреча в аэропорту и трансфер в отель. Размещение и отдых в риаде.

Рекомендуем:

Royal Mansour Marrakech – лучший отель во всей Африке по версии Conde Nast Traveler 2020! Красота традиционной берберской архитектуры, ароматы экзотических растений в великолепном ландшафтном саду, созданном дизайнером Луисом Валлежо по образу и подобию старинных садов Марракеша, высочайший уровень сервиса, роскошные номера и настоящие изыски марокканской кухни от шеф-повара отеля, Янник Аллено, обладателя трех звезд гида «Мишлен» - все это Роял Мансур!

La Mamounia – один из самых красивых дворцов Марокко, в котором гармонично сочетаются европейская утонченность с восточной роскошью, настоящий образец вековых традиций гостеприимства арабского Востока. Архитектура и дизайн внутренних помещений отеля сочетает в себе традиционный мавританский стиль и стиль Art deco.

Вечернее посещение знаменитой **площади Джема-эль-Фна**, занесенной в список культурного наследия Юнеско, настоящего средоточия марокканской экзотики.

Мы будем рады порекомендовать вам ресторан, если Вы решите ужинать вне отеля, и забронировать столик.

День 2 Марракеш, экскурсия по «терракотовому городу»

Марракеш – город легенд, вдохновляющий художников и модельеров, город с роскошными дворцами и сверкающей ночной жизнью, город, искусно сплетающий сокровища богатого прошлого с энергией современной культурой. Исследовать все за один день невозможно, но мы посетим самые известные достопримечательности этого великолепного «терракотового города»!

Жемчужина города – **Дворец Бахия** («Дворец красавицы»), построенный в конце XIX века архитектором Эль Мекки для визиря Ба Ахмед Бен Мусса. Изящная архитектура, утонченный декор, красивые фонтаны, ухоженный сад и тенистые патио – находясь здесь, забываешь о времени!

Обязательно подойдем к грандиозному минарету мечети **Кутубия** – самому высокому строению в городе и самому известному его символу.

После обеда отправляемся в **Медину**, где за стенами старой кирпичной кладки в кружевной тени видны улочки, наполненные гудящей жизнью, а воздух наполнен ароматами самых разных специй. Непередаваемые ощущения оставят **кварталы ремесленников**, где можно приобрести уникальные товары ручной работы.

Мы будем рады порекомендовать вам ресторан, если Вы решите ужинать вне отеля, и забронировать столик.

День 3 Марракеш, полет на воздушном шаре, прогулка на карете в сады Мажореля и Менара

Ранним утром приглашаем Вас на самую красивую, романтическую и незабываемую экскурсию – **встреча рассвета на воздушном шаре**, пролетающем на высоте 1000 м над окрестностями Марракеша! Личный официант сервирует завтрак, пока вы наблюдаете, как восходит Солнце!

После отдыха отправляемся в самые красивые **сады Марракеша на карете**. Конный экипаж - это уникальный исторический вид транспорта, который используется в городе уже более 200 лет. Трудно представить себе Марракеш без этих экипажей, поездка в которых позволяет насладиться городом и открыть для себя его скрытые уголки.

Сегодня мы исследуем необыкновенные по красоте и атмосфере места города. Отправимся в **Сады Мажореля**, где французский художник разбил необычный парк с прудами в окружении пальм и кактусов, в центре которого располагалась его мастерская. После смерти Жака Мажореля сад был приобретен известным модельером Ивом Сен-Лораном, а студия художника преобразована в Музей берберского искусства. И, конечно, посетим **Сады Менара**. Тихая оливковая роща вокруг большого искусственного озера, невероятно красивый вид на горные вершины - неудивительно, что Сады Менара являются одним из самых фотографируемых мест в Марокко!

Во второй половине дня свободное время, рекомендуем Вам насладиться отдыхом в отеле, посетить СПА, оценить мастерство шеф-повара.

*По Вашему желанию мы будем рады организовать участие в **мастер-классах** по интересующей Вас тематике: восточные танцы, марокканская кухня, народные промыслы (гончарное дело и т.п.).*

День 4 Марракеш – Агафай, поездки по пустыне и ужин под звездами

Примерно в часе езды от Марракеша раскинулась живописная **каменистая пустыня Агафай**. Сюда мы и отправимся, чтобы насладиться умиротворением пустыни, завораживающим видом на горы и романтическим звездным небом. В пустыне вас ждут увлекательные **прогулки на верблюдах и квадроциклах**, берберский ужин на закате. На ночь Вы разместитесь в комфортных тентах, где будет тепло и уютно.

Рекомендуем:

The White Camel Lodge & Tents – стильный кэмпинг, оформленный в светлых тонах с мягкими берберскими коврами и балдахинами над кроватью и минималистичной мебелью из натуральных материалов. К услугам гостей 3 небольших ресторана, бар и терраса, с которой открываются захватывающие виды.

Agafay Desert Luxury Camp – колоритный кэмпинг с комфортными тентами. Яркие детали интерьера напоминают Вам о том, что Вы в красочном Марокко! К услугам гостей ресторан, кофе-шоп, массажные процедуры.

День 5 Агафай – долина Урика – горный курорт Kasbah Tamadot

Позавтракав и совершив последние прогулки по пустыне, отправляемся в **долину Урика**. Этот природный заповедник у подножия Высокого Атласа удивляет своими невероятными пейзажами с многочисленными водопадами, подземными реками, традиционными берберскими домами и местными жителями, сохранившими привычный уклад жизни.

Продолжаем наш путь в горы к сказочно красивому местечку на высоте 1320 м над уровнем моря – в отель **Kasbah Tamadot**. Великолепный берберский дворец, построенный в 1940 году, был приобретен итальянским коллекционером и архитектором Лучано Темпо, который реконструировал свое владение и окрестил его Kasbah Tamadot, что в переводе означает «Крепость Легкий бриз». В 1988 году поместье Темпо купил эксцентричный английский магнат и основатель корпорации Virgin, сэр Ричард Брэнсон, во время своего очередного путешествия на воздушном шаре. В наши дни Kasbah Tamadot не только не утратил былой роскоши, но и дополнил её высочайшим уровнем современного комфорта. Шикарные номера расположены в риаде и в берберских шатрах, выбирайте, что Вам по душе! К Вашим услугам прекрасный СПА центр с хаммамом и большим выбором процедур, крытый и открытый бассейны, теннисные корты, ресторан с панорамной террасой и многое другое.

День 6 Горный курорт Kasbah Tamadot

Чем заняться в прекрасном отеле? Наслаждаться потрясающими пейзажами, пробовать изысканные блюда в ресторане, расслабляться в хаммаме... Но, если Вы хотите более активно провести время и узнать что-то новое, то отправляйтесь на экскурсии:

Треккинг на мулах - откройте для себя окрестности Высокого Атласа уникальным (для нас) и традиционным (для местных) способом. Мулы очень умные, терпеливые и лояльные животные, и поездка на них будет интересным опытом!

Прогулка в местную деревушку с традиционными берберскими домами - отличный способ, чтобы прикоснуться к местной культуре. Дорога, проходящая мимо эвкалиптов и оливковых рощ, тоже очень живописна!

Поездка в Национальный парк Тукбаль - откройте для себя потрясающие окрестности и насладитесь панорамным видом, открывающимся с горы.

День 7 Kasbah Tamadot – Марракеш, вылет

Надеемся, что Вы прекрасно отдохнули и получили много новых незабываемых впечатлений от этого путешествия! Возвращаемся в Марракеш и едем в аэропорт для вылета домой.

По желанию можно продолжить программу в Марракеше, или отправиться в другие марокканские города, если у Вас еще остались свободные дни отпуска!